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Дан кад је нацистичка Немачка напала Совјетски Савез за Немце је разлог за срамоту,
изјавила је немачка канцеларка Ангела Меркел у видео-обраћању, објављеном на сајту
немачке владе.

  

  

„За неколико дана, 22. јуна биће обележена годишњица напада нацистичке Немачке на
тадашњи Совјетски Савез. Након што је немачким нападом на Пољску 1939. године
започет Други светски рат, две године касније Немачка је отворила наредно страшно
поглавље. За нас, Немце, тај дан је разлог за срамоту“, рекла је Меркелова.

  

Она је додала да Немачка признаје да сноси одговорност за злочине нацистичког
режима.

  

„То укључује и константно сећање на оно што се догодило. То не сме бити заборављено.
То дугујемо милионима жртава и њиховим потомцима. Из те одговорности расте наша
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дужност да делујемо у име мира и међународног поретка, заснованог на правилима“,
истакла је Меркелова.

  

Како је додала, упркос ужасима рата народи бившег Совјетског Савеза пружили су руку
помирења њеној земљи.

  

„Дубоко смо захвални због тога“, поручила је канцеларка.

  

Према њеним речима, Немачка је тесно повезана са Русијом историјским и економским
везама, и потребно је одржавати дијалог са Москвом, упркос постојећим неслагањима.

  

Раније је председник Немачке Франк-Валтер Штајнмајер изјавио да је рат нацистичке
Немачке против СССР-а био крваво варварство.

  

Како је рекао, нико није страдао у Другом светском рату више него народи бившег
Совјетског Савеза.

  

ЕУ треба да одржава отворени дијалог са Москвом, као што то раде САД

  

Европска унија треба да одржава отворени дијалог са Москвом, као што то раде САД,
изјавила је немачка канцеларка Ангела Меркел на конференцији за штампу са
председником Француске Емануелом Макроном. Он је први гост којег је примила
председница немачке владе у 2021. години.

  

"Наредног четвртка и петка (на самиту ЕУ) на дневном реду ће се налазити, пре свега,
односи са Русијом и Турском", рекла је Меркелова.

  

"Данас желимо поново да усагласимо наше ставове уочи самита 24-25. јуна", додала је
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она, нагласивши да ће, пре свега, разговарати о спољнополитичком курсу Москве и
Анкаре.

  

"Морамо да констатујемо да смо сви изложени хибридним нападима, али, са друге
стране, веома смо заинтересовани за безбедност и стабилност у ЕУ, тако да ћемо
остати у дијалогу са Русијом, ма колико то тешко било", тврди канцеларка.

  

"Мислим да, ако се председник САД Џо Бајден састаје са руским председником
Владимиром Путином и са њим одржава отворени дијалог, поштено је да и ми, са
европске стране, треба то да радимо", сматра Меркелова.

  

"Будући да се само кроз дијалог може изразити узајамна позиција. Што се тиче ситуације
у Украјини, знамо да само преговори у минском формату нуде могућност да се померимо
напред, макар за милиметар, иако је то веома тешко", сматра канцеларка.

  

(Спутњик)
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